

تربیون خوانندگان

بیشتر یک آگهی چاپ کرده بودید که حکایت از توافقی شرکت بلدای کویر با صندوق رسالت برای پرداخت وام بدون بهره داشت اما روز چهارشنبه در آگهی یک نشریه محلی به نقل از رییس صندوق رسالت آمده بود که چنین توافقی با بلدای کویر ندارند! (رضاس.ایپیل)

نگارستان: براساس مدارک موجود در نگارستان که به امضاء و مهر رییس وقت صندوق رسالت رسیده چنین توافقی وجود داشته اما به نظر اشکالی هم هست منوجه طرفین قرارداد است.

چند وقت پیش با نامزد بحث کردم که منجر به قهر دو تامون شد اما وقتی دیدم که ممکن است این قهر به جای باریکی بکشد سعی کردم یک جوری خودم را مقصر جلوه بدم و از دلش در پیامرد در حالی که خودش می دانست که او هم مقصر است امی خواستم به زوج های جوان توصیه کنم برای این که اختلاف در زندگی شان نیفتد در مناجرات کوتاه بیایند و لجاجت نکنند تا زندگی شان شیرین شود. (خانم آسدی)

تابوت های بهشت زهرا آهنی و سنگین هستند اگر در ساخت آنها از چوب استفاده می شد، حملشان مردم را اذیت نمی کرد. (پورموصومی)

آخر بلوار گلستان چند کویچه شماره گذاری شده و خانه ها پلاک ندارند لطفاً رسیدگی شود. (وفایی)

هر سال بهزیستی در روز جهانی عصاب سفید جشن می گرفت و برنامه هایی اجرا می کرد. اسمال برنامه ای نبود کاش بیشتر به روشندان اهمیت داده می شد. (یک نابینا)

از وقتی که سرعت گیزهای نصب شده در جاده سیرجان- شهریارک در محدوده زیدآباد را برداشته اند خطر آفرینی این جاده چند برابر شده! حتماً باید تجمع کنیم تا مشکل حل شود؟! (امضاء محفوظ)

مدتی قبل طی یک قرارداد با یک پیمانکار قرار شد سقف اتاق های خانه مان را به وسیله «به نما» نما کاری کنیم که پس از یک هفته از این اقدام، نما کاری آن کاملاً فرو ریخت. می خواستم بنویسیم این شرکت ها با کیفیت کار خودشان را بالا ببرند یا زمانی که این گونه اتفاق ها می افتد لاف خسارت صاحب کار را بپردازند. (بختیاری)

میشم می گویند گوشت و مرغ ارزان می شود یا اجاره مسکن قیمتش پایین می آید اما خبری از ارزانی نیست و هر چه هست گرانی و گرانی. نمی دانم چرا فکری برای ما مستاجرها و بیچاره های کم درآمد نمی کنند. (یک کشاورز)

از نیروهای طرح آمارگیری اقتصادی هستم که پس از ۲/۵ ماه کار اجرایی هنوز حقوق ما را نپرداخته اند. (یک خانم)

بزرگ مشکل قبضه های تلفن همراه و ثابت حل نشده و هزاردگاهی دیر به دستمان می رسند. (کریمی)

از نیروهای قراردادی بیمارستان امام رضا (ع) هستم. روز اول طبق گفته پیمانکار قرار بود به ما ماهانه ۳۳۰ هزار تومان بدهند اما حالا فقط ۱۶۰ هزار تومان می پردازند. می خواستم مطرح کنی تا مشکل ما حل شود. (حاج ابراهیمی)

هر هفته که پسرم از مدرسه به خانه می آید می گوید برای یک چیزی پول می خواهند. یک بار برای اردو، یک بار برای فوق برنامه، یک بار برای کتاب های کسک درسی ... چرا آموزش و پرورش تکلیف این پول گرفتن ها را روشن نمی کند. (محمودی)

از دبستان بخیر اعتراض کشاورزان حسین آباد به خاطر آب کشاورزی گروهی دیگر از اهالی این روستا با ارسال نامه ای نوشته اند: ما تعداد کثیری از مالکین و خرده مالکین روستای حسین آباد علیا هیچ گونه اعتراضی نداشته ایم و از همکاری مسوولان شهر که حقانیت ما به ایشان روشن و اقدام به پلمپ چاهی که به جای قنات حفر شده بود کرده اند رضایت داریم. امضاء کنندگان در عین حال گلایه نموده که چرا اعتراض قبلی ما به خاطر خشکیه شدن ۳ هکتار از باغات پسته در اثر دعوی فی مابین با سموم شیمیایی منعکس نگردید.

۱۴ سال قبل منزلی که بین وارث بود را خریداری کردم. این خانه قدیمی سند نداشت و معامله آن با قولنامه انجام شد اما پس از خرید خانه تقاضای صدور سند آن را به اداره ثبت اسناد و املاک دادم. آنها اصرار می کردند که باید وراثت پایبند و امضاء بدهند که به هر ترتیب بود آمدند و کارشان اداره ثبت هم نیز منزل را ارزیابی کرد که حدود ۶ سال چیزی از سند نشد. از ۲ سال پیش نیز مرتب دنبال این مال را هستم. اداره ثبت گفته این منزل دوباره باید کارشناسی و آگهی آن در نشریات چاپ شود که شد. آنها پس از کارشناسی مجدد گفتند مترائ شریعت نیست پس دوباره باید آگهی بدی! حالا این همه سال می روم و می آیم اما هیچ نتیجه ای نگرفته ام. (امضاء محفوظ)

زن جوان در دادگاه:

مرا از دست این مرد نجات دهید

خانم جوانی که هفته گذشته از سوی شوهر سابقش مورد آزار و اذیت قرار گرفته بود شکایت وی را به دادسرا برد و از دادستان تقاضای کمک کرد. این خانم ۳۸ ساله در شرح ماجرای زندگی به خبرنگار ما گفت: ما ۸۲ با فری ازدواج کردم اما پس از گذشت ۲ سال متوجه شدم وی معتاد بوده و دچار هپاتیت (C) هم می باشد. وی ادامه داد: پس از این که آزار و اذیت شوهرم زیاد شد تصمیم گرفتم فرار او جدا شوم. این زن جوان افزود: یک سال قبل در حالی که دخترم ۳ ساله بود از شوهرم جدا شدم و زندگی را بدون او ادامه دادم. وی اظهار داشت: مدتی از او هیچ خبری نبود تا این که هفته گذشته در حالی که همراه دخترم که الان ۴ ساله است از کوچه ای در کنار خیابان امام عبور می کردم به یکباره با یک ماشین پراید جلو مرا سد کرد و دستم را گرفت که مرا به زور سوار ماشین کند. این زن در حالی گریه می کرد ادامه داد: وقتی متوجه شدم قصد دارد مرا به زور سوار ماشین کند شروع به داد و فریاد کردم و از اطرافیان کمک خواستم که حضور افرادی در صحنه باعث شد مرا رها کرده و فرار کرد اما دخترم را با خود برد. وی در پایان گفت: به خاطر اعتیاد و ابتلا به هپاتیت C زندگی من را به شوهر سابقم امکان پذیر نیست اما او تهدید کرده اگر برنگردم دخترم را می کشد. این زن ادامه داد: حال از این مرد نجات دهم. دادسرا است پرونده این زن جوان در دادسرا در حال رسیدگی است.

پرهام عزیز

میلاد تو تبسم همه گلهاست. با سبیدی از زرزهای از غوغایی ۱ ساله شدنت را به تو گل زیبا تبریک می گویم.

مادر بزرگ
عمه ها و عموها (غربا)

تقدیم به زیباترین هدیه خداوند منت بر سر تقویم گذاشتی و پابیز را خجالت زده کردی. آبان را سرفراز و عدد ۹ را تا باد شرمنده خود ساختی

سارا جان
تولدت مبارک

مادر بزرگ، خاله، دایی ها
مامان و بابا (درویش اولادی)

یک واحد آپارتمان طبقه سوم دو خوابه با زیربنای ۸۲ مترمربع دارای امتیاز آب، برق، گاز، کابینت و موکت و امکانات پارکینگ و انباری واقع در خیابان شریعتی، روبروی پارک هادی، جنب شرکت تعاونی فرهنگیان به فروش می رسد یا رهن داده می شود.

همراه: ۰۹۱۳۱۷۸۵۹۸۵

ساخت ربات مسیریاب توسط مبتکر جوان



۱۵ هزار تومان ساختم به طوری که قابلیت ارتقاء داشته و اگر مانی بر سر راه از پیش تعیین شده اش باشد می

تواند آن مانع را برداشته و به مسیر خود ادامه دهد. این جوان مبتکر ادامه داد: همیشه به ربات ها علاقه زیادی داشتم و مسایل مربوط به آنها را دنبال می کردم تا این که به فکر افنادم با استفاده از وسایل موجود در تعمیرگاه وسایل الکترونیکی پردم شروع به ساخت یک ربات مسیریاب کنم. وی افزود: کاربرد این ربات برای استفاده در مکان هایی است که حضور انسان در آن امکان پذیر نباشد نظیر ارتفاعات بسیار بلند یا در آتش که ربات مسیریاب می تواند به درون آتش رفته و افراد گرفتار را نجات و یا آتش را خاموش کند. سیدمحمد رضوی کار آموز گفت: این

ربات مسیریاب با ۸ ولت برق که توسط باتری های قلمی شارژی تأمین می شود کار می کند. گفتنی است سیدرضا برادر بزرگتر سید محمد نیز چندی پیش در یک اختراع با استفاده از وسایل ساده کوچک ترین موتور ۴ زانه را که با بخار بترین کار می کرد و ساخت که مورد توجه مردم و مسوولین قرار گرفت. پدر سیدمحمد نیز کارهای فنی را تفریح خود و فرزندانش خواند و گفت: علاقه و پشتکار حرف اول را در موفقیت می زند که فرزندان من هم با علاقه هستند و هم پشتکار زیادی دارند.

روغن موتور بزنیزی و دیزلی سبک (APISB/CB) با نام تجاری سکان و تصویر محصول شرکت پالایش روغن سکان، همین محصول با نام تجاری «بهرس» محصول شرکت رشید کامظمی و علی حبیب زاده و نام تجاری «هنورد» محصول شرکت «سیلان گریس»، سوپس و کالیاس با نام تجاری آرزو، کبریت با نام تجاری ممتاز را باطل اعلام کرد.

برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی

هویت ۷- کی مدرك تحصیلی برابر با اصل دادگستری (مدرك تحصیلی سیکل برای متقاضیان جدید و پنجم ابتدایی برای افرادی که سابقه عضویت در هیأت مدیره اتحادیه را دارا می باشند) اعلام نموده است.

انجمن واقع در اداره بازرگانی سیرجان مراجعه نمایند. این انجمن مدارک لازم برای متقاضیان را ۱- ۶ قطعه عکس ۳×۴ - ۲- کی شناسنامه ۳- کی پروانه کسب معتبر ۴- برگ عدم سوء پیشینه کیفری ۵- برگ عدم اعتیاد ۶- برگ تشخیص

خانگی، بزازان، فرش و موکت، مرغ و ماهی، پلاستیک و ظروف بیکار مصرف و آرایشگران زنانه) فرصت دارند از تاریخ ۸/۱۱/۸۷ لغایت ۸/۱۱/۸۷ با مدت یکماه برای ثبت نام جهت عضویت در هیات مدیره اتحادیه مربوطه به دفتر این

انجمن نظارت بر انتخابات اتحادیه های صنفی سیرجان اعلام کرد که کلیه دارندگان پروانه کسب در اتحادیه های صنفی (صدا و تصویر، شرکت های گازرسانی، خطاطان و خشکشوییها، درب و پنجره سازان، رستوران و چلوکبابیها، لوازم

آموزش آشپزی گلچین در برنامه آهنگ زندگی

ضبط برنامه در محل آموزشگاه پزی «گلچین» سیرجان در برنامه «آهنگ زندگی» که از شبکه ۵ کرمان پخش می شود به آموزش آشپزی، شیرینی پزی و سفره آرای می پردازد. مهری اسفندیارنژاد که از سوی مرکز آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان به صدا و سیما معرفی شده در این رابطه به خبرنگار ما گفت: با موافقت تهیه کننده و کارگردان برنامه آهنگ زندگی،

مدیر آموزشگاه آشپزی و شیرینی پزی «گلچین» سیرجان در برنامه «آهنگ زندگی» که از شبکه ۵ کرمان پخش می شود به آموزش آشپزی، شیرینی پزی و سفره آرای می پردازد. مهری اسفندیارنژاد که از سوی مرکز آموزش فنی و حرفه ای استان کرمان به صدا و سیما معرفی شده در این رابطه به خبرنگار ما گفت: با موافقت تهیه کننده و کارگردان برنامه آهنگ زندگی،



تأسیس و تاکنون شاگردان زیادی آموزش داده است در سال ۸۱ و ۸۲ موفق به کسب مقام سوم کشور در المپاد مهارت های فنی و حرفه ای و عنوان جوان برگزیده کشور هم برآه با ۱۱۰ جوان دیگر شده ۸ سال قبل آموزشگاه «گلچین» را

الگوهای برتر تدریس استان را نیز به دست آورد و کتاب «شیرینی پزی استاندارد» درجه ۲ را نیز به چاپ رسانده است. برنامه آهنگ زندگی یکشنبه و چهارشنبه شب هر هفته از شبکه ۵ کرمان پخش می شود.

هنوز بسترهای اجرای اصل ۴۴ فراهم نیست

اکنون هم مجلس در تلاش است که در بودجه سال آینده قیمت نفت را یک قیمت واقعی پیشین پش کند تا اگر باز هم نوساناتی در این حوزه بود تأثیر زیادی در اقتصاد کشور و وضعیت پروژه های عمرانی نداشته باشد. حسن پور اضافه کرد: «کاهش قیمت نفت خود ناخواه تأثیرات خود را خواهد گذاشت اما با توجه به تأییری که مسوولان امر در مجلس و دولت اندیشیده اند قطعاً وضعیت ما از سایر همسایگان در این بحران وضعیت بهتری خواهد بود». این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تأکید بر این نکته که باید در راستای حفظ و نگهداری ارز در صندوق ذخیره ارزی تلاش بیشتری به کار گرفته شود تا در هر وضعیتی همانند سی سال گذشته مقاوم و استوار حرکت کنیم ادامه داد: «امیدواریم همان طور که تاکنون بحران های مالی به

نمایند سیرجان با تأکید بر ضرورت فراهم شدن بستر لازم برای اجرای کامل اصل ۴۴ گفت: «متأسفانه علیرغم تأکیدات مقام معظم رهبری بر اجرای دقیق و کامل این اصل هنوز بسترهای لازم برای اجرایی کردن آن مهیا نیست».

سایت «کرمان ما» به نقل از سایت آفتاب افزود: این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی همچنین بر بحران اقتصادی دنیا اشاره و عنوان کرد: «قطعا این بحران مالی که تا نزدیکی مرزهای کشور ما هم رسیده است تأثیرات عمیقی بر وضعیت اقتصادی کشور خواهد داشت اما نسبت این تأثیرات در مقایسه با سایر کشورها، در کشور ما بسیار کمتر است». وی به اشاره به کاهش قیمت نفت افزود: «خوشبختانه در بودجه کشور ما قیمت نفت پیشین پش شده بود و هم

اکنون هم مجلس در تلاش است که در بودجه سال آینده قیمت نفت را یک قیمت واقعی پیشین پش کند تا اگر باز هم نوساناتی در این حوزه بود تأثیر زیادی در اقتصاد کشور و وضعیت پروژه های عمرانی نداشته باشد. حسن پور اضافه کرد: «کاهش قیمت نفت خود ناخواه تأثیرات خود را خواهد گذاشت اما با توجه به تأییری که مسوولان امر در مجلس و دولت اندیشیده اند قطعاً وضعیت ما از سایر همسایگان در این بحران وضعیت بهتری خواهد بود». این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تأکید بر این نکته که باید در راستای حفظ و نگهداری ارز در صندوق ذخیره ارزی تلاش بیشتری به کار گرفته شود تا در هر وضعیتی همانند سی سال گذشته مقاوم و استوار حرکت کنیم ادامه داد: «امیدواریم همان طور که تاکنون بحران های مالی به

جناب آقای دکتر امین شفیعی

پذیرش مجدد مسئولیت بیمارستان بزرگ امام رضا (ع) جهت ارائه خدمات صادقانه و بر تلاش توسط جنابعالی را به شما و همشهریان عزیزم تبریک گفته، براینان موفقیت روز افزون آرزومندم.

دکتر مسعود پور شهسوار ی

سرکار خانم مرجان محمودآبادی

کسب مدال نقره مسابقات استانی کاراته سبک شوتوکان را که نتیجه تلاش و کوشش و همچنین زحمات بی دریغ مربی محترم سرکار خانم ساهو می باشد را به شما و مربی محترم تبریک می گویم. بیوسته موفق باشید.

امیر جان سالروز شگفتن گل وجودت مبارک باد

قشنگ ترین ترانه ها و سر سبزترین بهارها و گرمترین شادی ها را در ۱۱ آبان ماه با ۱۳۶۱ شاخه گل در تقدیم وجود مهربانت می کنم. عزیزم تولدت مبارک! دوستت امیرمحمد از بندرعباس

جناب آقای احمد هومن رئیس محترم بانک ملی مرکزی، جناب آقای سجاد صادقی رئیس محترم بانک ملی شعبه بازار و جناب آقای اکبر محمودآبادی رئیس محترم بانک ملی دارائی

انتصاب جنابان عالی به سمت های فوق را تبریک عرض نموده، از درگاه ایزد منان موفقیت روز افزون شما را خواستارم.

حبیب ... عرفانی

جناب آقای مهندس محسن امانی

انتصاب شایسته جنابعالی به عنوان مدیر پروژه حمایت گل گهر را تبریک گفته، توفیقات جنابعالی را از درگاه ایزد منان خواستاریم. شرکت تعاونی پردازش رایانه

سرکار خانم آذر رحمانی

قبولی شما در مقطع کارشناسی ارشد را خدمت شما و خانواده گرمیتان تبریک عرض می نمایم. پیوسته موفق باشید. ایران شهر - خانواده سروان ریگی

خبر

جمعه ها و خطبه ها

پروژه گازی عسلویه موفقیت بزرگی است

امام جمعه سیرجان خطبه اول نماز هفته گذشته را به بیان زندگانی امام صادق (ع) پرداخت و گفت: امام صادق (ع) یک نهضت علمی را آغاز آورد. برای احیاء دین، دانشگاه تأسیس کرد و اسلام را از انحراف بیرون آورد. حجت الاسلام حسینی گفت: آخرین سفارش امام صادق (ع) قبل از شهادت این بود که شفاعت ما شامل حال کسانی که نماز را سبک بشمارند نمی شود.

وی در خطبه دوم به بیانات مقام معظم رهبری اشاره کرد و گفت: ملت ما با ایمان، تقوا و توکل به خدا در مقابل همه طوفان ها ایستادند و امروز دشمنان به عظمت ما اعتراف کرده اند. خطیب نماز جمعه سیرجان به تظاهرات میلیونی مردم عراق با تبعیت از مرجعیت اشاره کرد و گفت: این حرکت باعث عقب نشینی اشغالگران در زمینه توافق نامه امنیتی شد. نماینده ولی فقیه در سیرجان توفیق ایران روسیه و قطر برای تشکیل اوپک گازی را بسیار مهم ارزیابی کرد و گفت: این توافق خشم دشمنان را به همراه داشت. وی همچنین بهره برداری از پروژه های گازی عسلویه به دست متخصصان داخلی را موفقیت بزرگ عنوان کرد و گفت: با افتتاح نیروگاه برق کازرون انشاء... هیچ خاموشی در کشور نخواهیم داشت.

وی همچنین در قسمتی از سخنانش گفت: ما با پرواز هواپیما از سیرجان به ایرانشهر و سپس به تهران مخالفیم و از رییس فرودگاه هم خواسته ام هواپیمایی را مختص پرواز سیرجان- تهران تدارک ببینند.

ره یافتگان وصال - ۱۷۲

به کوشش فریدون خزیمه

نام شهید: جعفر خداکرم پور هندی می
نام پدر: محمدعلی
تاریخ تولد: ۱۳/۶/۴۶
تاریخ شهادت: ۲۵/۱۲/۶۳
محل شهادت: شرق دجله
نام عملیات: بدر



زندگینامه: بسیجی قهرمان شهید جعفر خداکرم پور در سال ۱۳۴۶ در خانواده ای مستضعف متولد شد. او درس و مدرسه را تا پنجم ابتدایی دنبال کرد. زندگی با سختی و رنج همراه بود. از دوره کودکی روحیه مبارزه و حق طلبی در او وجود داشت. بعد از انقلاب و با شروع جنگ تحمیلی روحیه رزم در او قوت گرفت و عشق به اسلام او را رهسپار جبهه حق علیه باطل کرد تا در کنار دیگر لاله ها با نثار خون و جان خود شاهد پیروزی اسلام و رشد درخت پیارش باشد. این رزمنده شجاع در سال ۱۳۶۳ در عملیات بدر در منطقه شرق دجله همراه دوستان همزمنش با خون خود وضو ساخت و پرواز کتان و سبکبال به عالم باقی سفر کرد و در حالی که تنها ۱۷ بهار از عمر پر تلاشش را پشت سر گذاشته بود در بارگاه حق ماوا گرفت. «تا ستاره ها بر این چرخ کیبوندند نام و یادش آفتابی بود»

فرازی از وصیت نامه: پس از گذشت ۱۶ سال از عمر همج چیزی جز شهادت نمی تواند گلوی نشته ام را سیراب کند. تنگ می دانم در این شرایط در رختخواب بمریم. من باید در راه اسلام شهید شوم. شهادت را افتخار بدانید.

درخواست ستاد حفاظت اجتماعی از مردم

ستاد مردمی پیشگیری و حفاظت اجتماعی دادگستری شهرستان سیرجان طی صدور اطلاعیه از همه مردم خواست این ستاد را در رسیدن به اهداف خود یاری کنند. در این اطلاعیه آمده است این ستاد در راستای احیای سنت حسنه امر به معروف و نهی از منکر، پیشگیری از وقوع جرم، برقراری امنیت اجتماعی، صیانت جامعه از مجرمین و حمایت قانونی از امر به معروف و نهی از منکر آماده دریافت گزارشات مردمی در رابطه عوامل ضد امنیتی، اراذل و اوپاش، توزیع مواد مخدر، مشروبات الکلی، موارد خلاف عفت عمومی ... می باشد. این اطلاعیه شماره تماس ۳۲۲۰۷۷۳ و دفتر ستاد واقع در بلوار سردار جنگل جنب آموزش و پرورش را آماده دریافت اخبار و گزارشات مردمی اعلام کرد.

مدارک جامانده در مرکز پلیس + ۱۰

اسامی صاحبان مدارک جا مانده در مرکز خدمات دولت الکترونیک (پلیس + ۱۰) سیرجان اعلام شد. مدیر دفتر خدمات دولت الکترونیک سیرجان با اعلام اسامی این افراد از آنها خواست برای دریافت مدارک خود به این مرکز واقع در ابتدای بلوار پیروزی مراجعه نمایند. ۱۲ جلد شناسنامه به نام های: راحله بنی اسد آزادی، علی زلفی پاریزی، جواد آبادی، محسن خوش کام، ثنات ... معصومی فر، مسعود امینی ده یادگاری، نور... امانی لری، حجت کریمی، علی نجفانی، مجتبی باسفرجاتی، علی پورخسروانی و اکبر ابادی. دو ققره شناسنامه ماشین بنده عباس ۱۱ و ۱۳۴۳ سیرجان ۴، یک ققره گواهینامه به نام محمد مددی زاده، کارت ملی به نام های جبران آبکار و هل ناسرادی، ملی کارت به نام محمدیار صادقی گوغری و دفترچه قرض الحسنه بانک ملت به نام روح... طاهری مقدم.

از یک نفر خانم منشی جهت کار در باشگاه بدنسازی هیگر دعوت به عمل می آید.

تلفن: ۰۹۱۳۳۴۵۲۵۶۲

آگهی تحدید اختصاصی

چون شهدانک منزل دارای پلاک ۳ فرعی از ۵۵۲ اصلی مساحت ۸۲ مترمربع واقع در اراضی شهر سیرجان بخش ۳۵ کرمان مورد تقاضای آقای سید جلال قلمی باستناد رای هیات محترم حل اختلاف ثبت سیرجان بشماره ۲۹-۲۰۶۹-۸۵/۱۲/۱۵ اصلی ثبت منتشر و واخواهی قرار تکلیف و نیاز به تحدید حدود دارد اعمال تبصره ذیل ماده ۱۵ قانون ثبت هم میسر نمی باشد لذا حسب درخواست مورخه ۳۳۴۷۱-۸۷/۸/۵۰ ملک بختیوسیده آگهی تحدید حدود آن باستناد تبصره ۵ قانون مزبور منتشر و آید لذا به ملک (مالکین) املاک متصرفین مقرر می گردد که در موعد مقرر در این اعلام در محل وقوع ملک حاضر و بر حضور محرم مراجعه معاینه عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی بر حضور و حقوق ارتقائی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده ۲۰ قانون چنانکه طرف مدت ۳۰ روز پس از تنظیم صورت مجلس تحدیدی اعتراض خود را کتباً به این اداره اعلام تا به دادگاه قانونی ارسال گردد بپسین اسامی پس از گذشت مهلت یاد شده هیچگونه ادعائی مسوم نخواهد بود. ۲۱۰-۵۵۲ الف

و به نعتی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک سیرجان آگهی فقدان سند مالکیت آقای غلامحسین زارعی با تسلیم دو برگ استعلامیه گواهی شده از دفترخانه ۷۸ سیرجان محلی است که سند مالکیت سه دانگ از پلاک ۱۲-۳۳۱-۸۱۷/۴۲۵۱ واقع در بخش ۳۵ کرمان خیز از ۱۰۷ مسغه ۲۱۸ دفتر ۱۳۶ بنام محمدرضا تقضی ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده است که بعثت چاپایی مفقود گردیده لذا بدستور تبصره یک اصلاحی ماده یکصد و بیست آیین نامه قانون ثبت مراتب جهت اطلاع عموم آگهی می شود تا هر کس بخواهد انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد می تواند ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را بپسین اسامی صورت پس از سبزی شدن مدت مالکیت ۱۵-۵۵۲ الف واخواهی سند مالکیت الفتی بنام ملک صادر خواهد شد. ۱۵-۵۵۲ الف